0 2M942A, 2NM9425, 219428, 2M1942A-5, 2M9426-5, 2i1942B-5

TpanzucTopr! KpeMIINCBbIE ATTUTAKCHABIIO-1LIANAPIIbIE
C KaHANOM U-THOA CO CTATUYCCKOR uuaykuueit,
yiusepcanbhblc. Ilpejnasiadens! AJs HpUMElCHUS B
cxeMax npea6pasoparesicit TOCTOMIIOTO HANPSHKCHUS, B
TICPEKJIIOHAIOUX | JIMIIEHIIbIX yCTPOHCTBAX.

2[1942A, 2019425, 211942B swninyckalores B
MCTAJIMYECKOM KOpUYce € >KCCTKUMH BbIBOJAAMH H
CTCKASINBIMU H3onaTopamu, tun Kopryca KT-9. Macca
rTpanauctopa tie bosec 20 r.

211942A-5, 211942B-5, 211942B-5 smimyckaiotcs B
6eckopIiyCHOM ucro/licHM Ha ofuicit mnacTunic 6¢3
BBIBO/IOB, 6C3 KpPHMCTALIOAEPKATCASA, KPHCTAJLJIbI
nepasfienenubie. Macca TpaHsucropa He 6oace 0,005 r.

DnexTpuuecKkue napaMeTpbl

Cratuacexnii koohpuiMenT ycusieiiua Ho TOKY npu
Ucu = 3 B,

Ic = 5 A, 1c Meucee:

T=425°C oo 8
T=+125C 10
T==60°C...cccoooeiiiiiiiiiie, 5

Crarnucckuil  koodpduuuenrt ycuienusi 1o ToKy B

HHBEpCHinE)KVIMe

mpu Uecn =3 B, Ic =3 A, HE MEHEE ........ooooiiiiiiiiiiinii e 5
Hanpsokenvie otceuxu npu Ic = 3 MA, He Mehee:
T = +25°C:
211942A, 211942A-5 npn Ucn =800 B ... -20B
2119428, 211942653 upn Ucu =700 B .......coviiriiiiiins -20B
2119428, 211942B-5 npu Ucnt =600 B ....coocoivniiiiiiiiiiiiniinnnnns -20 B
T=-60°CuT=+125°C: .
201942A, 211942A-5 upu Uen =800 B ....ocoooiviniiiiiiiinieiaens 21 B -
2019425, 2M19425-5 ipu Ucn =700 B ..o -21 B
2110428, 2M1942B-5 mpun Ucn =600 B ..., -21 B
Tox yreuku 3atsopa npu Usu = —20 B: ’
T3 425 C ettt et ear e e e e eara s 1 MA
T=-60"CuT=+I25C i 2 MA
ConpoTHBJ/IEHHE CTOK-HCTOK B OTKPBITOM COCTOSIHMH TDAH3MCTOPA
nprn e =5 A, I3 =1 A, HE 6OMEL ..o iiiiiiiniininin i, 0,2 OM
ConpoTUB/IeHHE CTOK-HCTOK B OTKPBITOM COCTOAHMH TPAaH3HCTOpA B
unBepcnoM pexxume npu le =3 A, I3 =1 A, ne Gonee ..........oovueeee 0,2 Om
Bpemst srmovenus npy Ucu = 300 B, Ic = 4 A, ne 6onee .................. 100 ne
Bpems soixmiovenust npu Uck = 300 B,
IC = 4 A, HE BOMEE ...uevvieniiiiaiii ettt ee et eeen e ces e e 100 1uc

ApeaensHsie 3KCUTyaTauMoHHbIe DaHHbIe
ITocToantioe HalipskKeHue CTOK-HCTOK:

2M1942A, 2TI942A-5 v e 800 B
29428, 2ITO42B-3 ..oiieiieii et ee s ten st e ean e 700 B
2119428, 2I1942B-5 ............... et e e e aeenet e eeaeains 600 B
TMocToaHHOE HATIPSIKCHUE BATBOP-HCTOK «..\evvevreeinnivnrnnrianaeiserasessssnns -25B
TocTosiHHOE BANPSHKEHAE BATBOP-CTOK ...cvuniiriininnnnsnereennearnnsnnsanes -10B
IocrosinHoe HANPSDKEHNE CTOK-UCTOK B HHBCPCHOM
PEMHME eeenvinniineciuranseeraemanrnarcenar e e e e earo et stts et r s reta s rnianans i5B
TIOCTOAHHBIM TOK CTOKR 1..veverrreniinrieieennaerncennrearaanssansrmnsrneroneesrssrnrens 10A
Hmmynncubrit Tox croka npu ty = 10 Mre, Q > 20 30 A
TIOCTOAHHBI TOK BATBOPA ...uvrviireeienneeinneiiriininncciseeneansaassrineanrannnaanns 4A
HMnynbcHblit Tok 3atBopa pH th = 10 Mxc, Q > 20 ..., 10 A
IlocTosimnast paccedBaeMast MOmIIOCTb' NPH
= =60, F25°C e 40 Br
TeMIEPATYPA KPHCTAMIA ...uoteeeirinnnieiriesineeirientsnesresnsnsneeinnsinaeenees +150°C
TeMmrepaTypa OKPYKAIOWEN CPEABL «..cvvvvveinniiriinienienanen. —60°C...T = +125°C

TIpn T=+25...+125°C nocrosHHas paccenBaeMast MOIHOCTD ON Pe/IeJISIETCS K3 BbiPAKEHHsA:
Pmakc = (150-T) /3,1, Br
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